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                  Οδηγός Ημικρανίας ©

                  Ο Οδηγός ημικρανίας θα σας βοηθήσει να δημιουργήσετε το προσωπικό σας προφίλ ημικρανίας, έτσι θα μπορέσετε να διαπιστώσετε εάν η δική σας περίπτωση είναι κατάλληλη για την χειρουργική επέμβαση
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Η ημικρανία δεν είναι απλώς ένας ισχυρός πονοκέφαλος. Πρόκειται για μια περίπλοκη πάθηση με μεγάλο εύρος συμπτωμάτων, τα οποία ποικίλουν από απλό πόνο έως και διαταραχές όρασης. Ακόμα, επικρατούν πολλοί μύθοι και παρεξηγήσεις σχετικά με την ημικρανία : οι πάσχοντες μπορεί να βιώνουν ενα αίσθημα έντονης απομόνωσης και τα συμπτώματα αυτά, μπορούν να τους επηρεάσουν σημαντικά στην δουλειά, στην οικογένεια και στην κοινωνική τους ζωή.



Ως αποτέλεσμα, οι άνθρωποι που πάσχουν από ημικρανίες συχνά έχουν την αίσθηση ότι δεν ζούνε την ζωή τους καθώς φοβούνται για το επόμενο επεισόδιο ημικρανίας. 



Η ημικρανία επηρεάζει τον καθένα διαφορετικά αλλά μπορεί ακόμα και να αλλάξει ο τρόπος που την βιώνει ένας ασθενής με το πέρασμα των χρόνων. Τα συμπτώματα ποικίλουν από παλλόμενο πονοκέφαλο στην μια πλευρά του κεφαλιού, πόνο όταν χτενίζονται τα μαλλιά, μούδιασμα ακόμα και δυσκολία στην ομιλία. 



Οι πάσχοντες έχουν μια σειρά από τυπικά ερεθίσματα που τους προκαλούν την κρίση ημικρανίας . Για παράδειγμα το στρες, η έλλειψη ύπνου, ορμονικές διαταραχές, διάφορες τροφές και πολλοί άλλοι παράγοντες. Ωστόσο, μέχρι σήμερα, δεν έχει υπάρξει κάποια ιατρική θεωρία η οποία να εξηγεί τα αίτια και τα συμπτώματα που σχετίζονται με τις ημικρανίες. 
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	  		ΠΡΏΤΟ ΒΉΜΑ

	  
	 				 
Συμπληρώστε το προσωπικό ερωτηματολόγιο για την ημικρανία. Θα σας πάρει μόνο λίγα λεπτά. 



	  
	  				Ερωτηματολόγιο


	  				
				

			
 
		






  




    
 		   
               
                   
                      


                   

              

              
              
            
                ΒΙΝΤΕΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΙΚΡΑΝΙΑ

               Χειρουργική προσέγγιση για την θεραπεία κατά των ημικρανιών : πατήστε εδώ για να δείτε ένα σύντομο βίντεο για τις ημικρανίες, τα συμπτώματα και τι τα αίτια της, και μια ανάλυση της χειρουργικής επέμβασης

              

          

    








    
        
          

Οι πάσχοντες από ημικρανίες διαφέρουν μεταξύ τους και δεν υπάρχει μια θεραπεία που να μπορεί να θεραπεύσει τους πάντες. Επιτυχημένη θεραπεία κατά της ημικρανίας θεωρείται η κατάλληλη θεραπεία η οποία ταιριάζει στον κάθε ασθενή ξεχωριστά. Στην συγκεκριμένη ιστοσελίδα θα βρείτε πληροφορίες για την χειρουργική θεραπεία κατά της ημικρανίας, λεπτομέρειες για την διαδικασία και πληροφορίες για το ποιοι θεωρούνται κατάλληλοι υποψήφιοι για να προχωρήσουν στην επέμβαση.


          
Πόσο επηρεάζουν οι κρίσεις ημικρανίας την ποιότητα ζωής σας; Ζούσατε για χρόνια με ημικρανίες και δεν είχατε βρει μια θεραπεία που να σας ανακουφίζει; Αν η απάντηση σε αυτό είναι ναι, 
          τότε μην διστάσετε να κλείσετε ραντεβού στο Κέντρο Χειρουργικής Θεραπείας Ημικρανίας,
           για μια δωρεάν και χωρίς καμία υποχρέωση συνάντηση με την ομάδα των ειδικών μας κλινικών ιατρών.
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                        από τον Thomas Muehlberger, ιδρυτή και διευθυντή του Κέντρου Χειρουργικής της Ημικρανίας


                    
                        περισσότερο
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